
Multiple Estate and Downsizers 

Auction Opens:  Mon, May 6 12:05am  ET               Auction Closes:  Thu, May 16 6:00pm  ET

Lot Title

0001 TERMS: It is the responsibility of the buyer to
inspect items before bidding and purchase. All
descriptions both written and verbal are
believed to be accurate, but auctioneer is not
responsible for final determination of item
quality, type, suitability, or other attributes. All
vehicles and other equipment and tools should
be inspected by a qualified mechanic or tool
smith before use.  All merchandise is sold "as
is" with no warranty implied or expressed by us
or any of our representatives.

0002 PAYYMENT MUST BE MADE BY CREDIT
CARD ONLY!!! After the sale has closed and
the winners declared, we will run your
registration credit card on file for your
purchases.

0003 PICKUP DATE AND TIME Friday May 16th
9am to 6pm and Saturday May 17th 9am to
Noon, Horn's Auction Gallery 317 S, Church
Street Cynthiana, KY 41031.  NOTE: ANY
ITEM NOT PICKEDUP 7 DAYS AFTER
LAST SCHEDULE PICKUP DATE WILL BE
CONSIDERED â€œABANDONâ€• AND WILL BE
â€œDISPOSED OFâ€•.

0004 SHIPPING: Is available a $5.00 handling fee
per item maximum $50.00 per buyer to deliver
purchases to UPS Store. They will pack and
mail items with additional costs. The total cost
will be charged to your credit card on file. Any
questions concerning final cost contact the UPS
Store 1-502-863-5454. If your purchase is a
GIFT we can ship to the address you give us
and include a note to the receiver.

0004A 2018 Chevrolet Equinox LT Sport Utility 4D,
Radiant Red Tintcoat, Fuel Efficiency: 26 CITY
/ 31 HWY, 29,799 miles

0004B SCAG Heavy Duty Commercial 61" Velocity +
Zero Turn Mower (1802 hours)

0004C Trailmaster Challenger 150 X, Red and Black
Seats

Lot Title

0004D "Bad Boy Maverick" 54" Cut 726 cc Zero Turn
Mower (197.2 hours) (excellent condition)

0004E â€œA RAINY DAY IN FRANKFORTâ€• by Paul
Sawyier Signed and 526/1000 Beautifully
Framed and Double Matted

0004F â€œPALISADES IN AUTUMN â€œ by Paul Sawyier
Professionally Framed Double Matted
20.5"x27.5"

0004G â€œKENTUCKY TURKEY RUNâ€• by Paul Sawyier
Professionally Framed Double Matted Museum
Quality, Double Signed and Numbered
127/3000  20.5â€•x27â€•

0004H "Home Stretch" Impressionism By Mark King
Large Home Stretch Hand Signed by Artist
(artwork 40.5â€•X31â€•)

0005 2007 John Deere Barbie Collector Pink Label
Doll

0006 Vintage Porcelain Betty Boop Doll w/Stand and
Lace Polka Dot Dress 12" Tall

0007 Ashley Belle 10" Porcelain Doll w/Stand 

0008 12" Porcelain Doll w/Stand  Green Velvet Dress
Trimmed In Gold & Faux Fur (Unbranded)

0009 2002 Kennedy Half Dollar Gem Proof Condition

0010 1801 24 Karat Gold Plated Indian Head Cent

0011 1929 Standing Liberty Quarter (fair details)

0012 1909 VDB Lincoln Head Cent (good details)

0013 2-Clear View Acrylic Lid 10 Slot Straight
Razor Storage Display Case, 8â€•x14.75â€•

0014 Antique Winchester Full Hatchet - 17.5â€• Wood
Handle

0015 Vintage C.S. Osborne Tack Hammer

0016 â€œFullâ€• Vintage "Velvet" Pipe & Cigarette
Tobacco Red Pocket Tin by Pinkerton Tobacco
Co

0017 American Revolution Bicentennial
Commemorative Medal 1972 Washington 

0018 1965 Sir Winston Churchill British Crown
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0019 1865 Two Cent Piece (fair details)

0020 Natural Imperial Topaz Authentic AAA
Gemstone

0021 Holiday Elegance Genuine Porcelain Dolls
(New In Box) 9" Tall  

0022 3-Vintage Christmas Angels w/Plug In Lights
5Â½", 7" and 9" Tall 

0023 Vintage 1982 Knickerbocker "The World of
Annie Doll" No 3856 - 6" Tall

0024 Vintage Porcelain Crawling Baby Doll w/Blue
Flower & Lace Outfit & Matching Blanket 11"
Tall 

0025 Original Hot Aire Balloon Trading Cards 1998
Limited Edition Set 238 of 2000 (sealed)

0026 1853 Large Cents (good details)

0027 1866 Shield Nickel (good details)

0028 Authentic Meteorite Space Rock North West
Africa Sahara Desert Find

0029 â€œFullâ€• Vintage Advertising Briggs Vertical Pocket
Tobacco Tin 

0030 2-Antique Collectible 13â€• & 14" Wood and
Leather Razor Stone Sharpeners

0031 6 Pack Dale Earnhardt Sundrop 1979 "Rookie
of the Year" NASCAR (unopened 12oz bottles)

0032 3-R.C. Salutes 100th Kentucky Derby Churchill
Downs 1974 Commemorative Bottles
(unopened)

0033 2018 Donald Trump Freedom/2nd Amendment
Medallion

0034 1960 Old Mexican Silver Dollar

0035 Constantine The Great Era Roman Empire, 330
A.D. Coin

0036 1912 Silver Barber Dime (good details)

0037 2-Vintage Heavy Brass Golden Mallard Duck
Head Bookends 5Â½" Tall 

0038 Vintage Indiana Glass Clear Pedestal
Compote/Fruit Bowl 7Â¾"x8Â½"

0039 Lead Crystal Pinwheel Decorative Basket 5"x5"

0040 2-Vintage Heavy Glass Bowls: Round Bowl
7"x2Â½" and  Heart Bowl 5Â½"x3"

0041 1972 Eisenhower Dollar (excellent detail)

0042 1999 Georgia State Colorized Kennedy Half
Dollar

0043 14-Buffalo Nickels 1919 to 1937 (fair to good
details)

0044 1957B Silver Certificate One Dollar Bill,
1963B Bar One Dollar Bill 1963 Red Seal and
Two Dollar Bill (good to excellent condition)

Lot Title

0045 Vintage Rolls Razor Imperial No. 2. England
(in original box with instructions) 

0046 Vintage Heavy Ribbed Glass Sawtooth Edged
Boat Shaped Bowl 

0047 5-Vintage Small Porcelain Dolls - Range In
Size 5" to 7" 

0048 5-Small Vintage Porcelain Angel Dolls 4" To
6" Tall 

0049 6-Indian Head Cents 1882 to 1907 (fair to good
details)

0050 12-1943 Steel War Pennies (excellent detail)

0051 20-Wheat Pennies 1913 to 1956 (good details)

0052 20-Old Jefferson Nickel including Six Brilliant
(uncirculated nickels dated 1939 to 1980)

0053 4-Vintage 9" Porcelain Dolls: 2-Wearing Velvet
w/Lace & 2-Wearing Flower w/Lace 

0054 2-John Deere Tractor Collectible Porcelain
Farmer Dolls "Erica" & "Otis" 16" (NEW in
Box)

0055 Vintage "Pelouze Family" Scale (tested
working) 8Â½" Tall (Good Condition)

0056 4-Vintage Natural Wood Nesting Canisters -
Nesting and Hand-Painted Stamped Japan

0057 8-Brilliant Lincoln Cents 1960 to 1980
(uncirculated)

0058 4-Nichols 1898 to 1912 (good details)

0059 8-2009 Lincoln Cent Series Coins (excellent)

0060 8-Foreign Coins (excellent details)

0061 Vintage Egg Beater 70's Avocado Green
Stainless Steel 10Â½" Tall by Shield 

0062 Androck Green Nut Chopper/Grinder Mill 9-
344 USA 7â€• Tall

0063 Victorian Symphony Porcelain Animated
Elizabeth 14" Doll (Working Condition) by
Anco, 1994 Sitting Position (In Original Box) 

0064 Vintage Porcelain Doll Kneeling & Praying,
White Satin Dress Trimmed in Lace 11"  

0065 10-2004 Western Journey Nickel Series
Brilliant (uncirculated)

0066 8-Brilliant Roosevelt Dimes Dated 1975 to
1987 (uncirculated)

0067 11-1972 Mint Set and Fur Coin Proof Set

0068 2-Brea Wheat Pennies Made In 1956 through 
1950 (uncirculated)

0069 Vintage Carlson Doll 1960s National Costume
American George General 8" (eyes open &
close)
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0070 2-Vintage "Madame Alexander" Dolls  #562
Belgium w/Wrist Tag & Stand #587 Both 8" 

0071 2-Vintage Porcelain Amish Dolls 6" & 7" Tall

0072 Vintage Viking Mayfair Teapot 10" Tall

0073 1943 Silver Mercury Dime (good details)

0074 6-Vintage Top NFL Trading Cards

0075 8-US Treasury Commemorative Medallions
(uncirculated)

0076 1998 Spanish Settlement of the Southwest Gold
Golden Cover (replica stamp)

0077 S and A Vintage Double Sided Razor Strop

0078 4-Vintage American Hone Improved Quality
Wet/Dry Sharpening Stones and Straight Razor

0079 ANTIQUE Half and Half Lucky Strike Tobacco
Tin Vertical Pocket Ttin 

0080 Vintage Advertising Empty Big Ben Vertical
Pocket Tobacco Tin

0081 â€œTREE OF LIFEâ€• Hand Sewn and Hand Quilted
and Given to Retiring Minister of The 1st
Christian Church, Ashland Ky 63â€•x63â€•

0082 Hand Sewn and Machine Quilted Dresden Plate
Quilt, 81"x94"

0083 Hand Sewn and Machine Quilting Crazy Quilt
66"x82"

0084 King/Queen Dahlia Patchwork Quilt
(reversible) 

0085 Vintage Hand Turned One Solid Piece Dark
Wood Farmhouse Rolling Pin 19â€•

0086 Vintage Federal Glass Pioneer Clear Pattern
Round Ruffled Serving Bowl 11Â¼"

0087 2-Vintage Carbon Steel Knives: Ekco Forge
USA 13" Long w/8Â½" Handle and Unbranded
Knife 11Â¾" Long, Blade 7"

0088 Collection Of 5 Vintage Porcelain Dolls 7" &
8" Tall.

0089 Collection Of 6-Vintage Holiday Porcelain
Dolls 7" & 8" Tall

0090 Vintage 1980s Hand Painted Porcelain Bisque
Pioneer Mother & Baby 8" Tall 

0091 2-1960â€™s Vintage Porcelain Dolls Dressed As
Bunnies 9" Tall

0092 Small Handmade Ceramic Square Dogwood
Bowl, Gold & Pale Blue Signed & Dated 6"x4" 

0093 87"x76" Antique Comforter w/Tied Top and
Embroider Edge Hand Sewn

0094 Antique Hand Sewn Quilt Top w/3D Geometric
Design (just needs backing) 81â€•x91â€•

Lot Title

0095 Antique Star and Block Pattern Hand Sewn
Quilt Top (finish Quilt will be 73â€œx64â€œ)

0096 Antique Hand Sewn and Hand Quilted â€œGeese in
Flightâ€• Quilt, 75â€•x83â€•

0096A 15 Foot "Intex Easy Set Up" Pool with Solar
Cover (NEW IN BOX)

0098 Vintage Porcelain Mockingbird w/Baby
Figurine, Homco by Mark Ricketts 6Â½"x4"

0099 Vintage L.E. Smith Glass Moon & Star Amber
Pedestal Compote/Candy Dish 6Â½"x6"

0100 Vintage Large Solid Brass Candle Holder
W/Handle & Amber Glass Candle Globe
11Â½"x6"

0101 â€œLog Cabinâ€• Antique Hand Sewn 1945 and Hand
Quilted 1948 (size 95â€•x84â€•)

0102 Vintage Martinsville Footed Pink Satin Glass
Martha Washington Powder Jar 6Â½"x3"x5Â½"

0103 Beautiful Germain Porcelain White & Gold
Large Console Dish w/Handle (numbered in
gold) 10"x13Â½"x3"

0104 3-Vintage Porcelain Angels 10"-12" Tall

0105 4-Vintage Porcelain Dolls 8" Tall

0106 3-Vintage Porcelain Dolls: 2-Dolls 10" Tall and
1-12" Tall

0107 4-Vintage 8" Tall Porcelain Dolls

0108 Colossal Cruiser 20" Large Dump Truck Beach
Toy 

0109 Canvas Wheeled Backpack By Tilami: 3
Zippered Compartments w/Mesh Side Pockets
also 20" Retractable Handle 19"x13" (like new)

0110 Gift Gallery Wind Up Musical Porcelain Doll,
name "Candy" Moves & Plays Music

0111 Porcelain Victorian Blonde Doll Jewelry Box
By DanDee Collectors Choice 10" Tall

0112 Vintage Cinderella Doll by Avon Collectors
Choice 9Â½" Tall

0113 Vintage Little Bo Peep Porcelain Doll 9" Tall 

0114 2-Unbranded White Stackable Ceramic
Casserole Dishes 7"x3"

0115 Vintage Corning Ware "Forever Yours Hearts"
3 Liter Casserole Dish A3-B3 with Lid

0116 2-Vintage 1970's Corning Ware "Blue
Cornflower" Covered Casserole Dishes: 1.5Qt
w/Lid P-1-1/2-B (has 2 small chips in lid) 1Qt
Dish w/Lid A-1-B.

0117 2-Vintage Ceramic Carv-Kraft and Cameo
Ware By Harker: 9" Pie Plate "White Rose"
Pattern 7Â½" and Covered Casserole Dish  

0118 2-Glass Chimney Oil Lamp Shades 8Â½"x3Â¾"
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0119 Vintage Blue Speckled Enamel/Granite Ware
Small Roasting Pan w/Lid 10"x16"x7Â½" 

0120 Anchor Hocking FIRE KING Milk Glass Gold
Bead Trim 3 Section Dish 7Â½"x11" 

0121 2-White Ceramic Cherub Candle Holders
5Â½"x3"

0122 Vdomus Corner Shower Caddy, 2 Tier
Bathroom Corner Shelf Organizer Polished
Chrome 16"x11Â¾" (new in box)

0123 TV Wall Mount By Perlesmith. Model#
PSMTK1. Fits TV'S 23"-60" Up To 115lbs,
Can Be Mounted To Concrete, Wood Or Brick.
Includes Two Brackets, Mounting Plate. (New
In Original Box)

0124 Twin Size Preshrunk Microfiber Sheet Set,
Dark Blue has 1-Fitted Sheet 15" Deep Pockets,
1-Flat Sheet 66"x96" & 1-Pillowcase Standard
(New In Original Packaging)

0125 Vintage Electric Heated Footstool Wood
w/Tapestry Top 9"x14"x7Â½"

0126 Antique Hand Forged Copper Apple Butter
Cauldron w/Wrought Iron Bail Handle 7"x10"

0127 2-Vintage Pyrex Smoke Color Glass #229
Pie/Baking Dish 9Â½"x2"

0128 Vintage "CHICAGO CUTLERY" 3-Piece
Knife Set w/Block Made in USA 6", 7" & 8"
Blade Knives w/Wood Handles

0129 3-Ecko 8"x8" Non Stick Baking Pans 

0130 Large Ceramic Planter for Indoor Use Glossy
White Modern w/Removable Drainage Hole
Plug 7"x8" (NEW)

0131 Vintage Ceramic Male Doll with Red Hat and
Stand 17" Tall

0132 3-Vintage Dolls Range In Size From 5" To
7Â½" Tall 

0133 Vintage Disney ANASTASIA DOLL Growing
Hair 8" Doll

0134 3-Vintage Small Porcelain Dolls Dressed in
Velvet & Lace 5" Tall (still have tags)
Cornerstone Creations 2000

0135 Vintage Bright Tiger Chewing Tobacco Tin
4"x6"x8Â¾"

0136 2-Vintage Captain Black Tobacco Tins: 7.5oz
& 14oz Cans, Both Tops Have Their Original
Lid Openers

0137 2-Vintage Granger Pipe Tobacco Tins 14oz. 

0138 3-Vintage Kentucky Club Mixture Tins Two
7oz Tins & One 14oz Tins 

Lot Title

0139 "Keeneland Reflections on a Thoroughbred
Tradition" 11.5"x11.5" Tabletop Hardcover
Book 

0140 Antique Photograph Scrapbook Album 11"x7"  

0141 KY Artist "Nellie Meadows" Double Matted &
Framed Print 8Â½"x9Â½" 

0142 Kentucky Racehorse "Barbizon" Signed Framed
PrintÂ "ALLEN F. BREWER JR" 1957, Wood
Frame 21"x17"

0143 Samsonite Black Rolling Business
Briefcase/Laptop Travel Bag. #934555. 4
Zippered Compartments, Retractable Handle
10"x17"x14"

0144 5-Vintage Holiday Dolls: Size range from 6-9",
Boy & Girl Dressed in Green (still have tags)
CRH International From Holl's Dept Store 2-
Dolls In Silver (still have tags) Regent Products 

0145 5-Vintage Small Porcelain Dolls 4-5" Tall
(unbranded) 

0146 Vintage 1963 8â€• Penny Brite Doll (Deluxe
Reading Co)  

0147 2-Vintage Dolls w/Handmade Clothes: Both
Have Blue Eyes That Open & Close, One In
Pink Thule 8" Tall, the Other In Yellow
Crocheted Dress 6" Tall. 

0148 Vintage "Cabbage Patch Kids" 1985 Porcelain
Figurine "Baby's First Step" #5047 w/Original
Tags 3" Tall

0149 2-Vintage Hand Painted Harlequin Porcelain
Dolls 6" Tall

0150 Vintage Atlanta Georgia Souvenir Picnic Table
Salt & Pepper Shakers w/Toothpick Holder Set
4" Tall Shakers 2Â½" Tall

0151 Genuine Leather Wilson Mitt Youth Size
(autographed Bubba Jack)

0152 2-Girls Wilson T-Ball 10" and Softball Schmitt
Catchers 11"

0153 Dansco Album For US Coin Type - Major
Types From 1800 Coin Album Model 7070
empty

0154 1804 Draped Bust Half Cent (VG Condition)

0155 1832 Classic Head Half Cent (F Condition) 

0156 1855 Half Cent Braided Hair (VF20 condition) 

0157 Ruger LCR 22 LCR 8 Shot Double Action
Revolver w/LaserMax Red Dot Sights 

0158 American Eagle 22 Long Rifle, 30 Rounds

0159 6-Gun Cleaning and Lubricants (used)

0160 New Norton Sharpening Stone Oul and 2-Stones

0161 1797 Draped Bust Large Cent (VG condition) 
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0162 1797 Draped Bust Large Cent (VG condition) 

0163 1831 Coronet Head Large Cent (F/VF
condition) 

0164 1853 Braided Hair Large Cent (VF30 condition) 

0165 Ruger LC9s Semi-Auto Pistol with 7 and 10
Round Magazine has Allen Waistband Conceal
Carry Holster

0166 50 Rounds of Luger 9mm Ammo

0167 Remington UMS 9mm Luger 115 Gr Metal
Case (MEGA PACK 250 rounds)

0168 2-Allen size 4 and 12 Conceal Carry Gun
Holsters and 1-Small Gun Holster (with strap
down)

0169 1858 Small Letters Flying Eagle Cent (VF
condition) 

0170 1859 Indian Head Cent (EF condition) 

0171 1863 Indian Head Cent Civil War Penny (EF45
condition) 

0172 1901 Indian Head One Cent (AU condition) 

0173 Sig Sauer P238 380 Auto (ACP) 2.7in Rainbow
Titanium Pistol - 6+1 Rounds w/2 Magazines
(original factory hard padded case)

0174 Silhouette Splatter Target - Bright Fluorescent
Yellow - 18x24â€• - 9 Pack

0175 Remington Ultimate Defense 9mm Luger 124
GR Brass Jacket Hallow Point, 20 rounds 

0176 Pistol Holster and New Pistol Tactical Rubber
Grip 

0177 1909 VDB Lincoln Cent (MA62 condition) 

0178 1926 Lincoln Head Bronze Cent (MS63
condition)

0179 1943 Steel Penny WWII Wartime Cent (MS64
condition) 

0180 1976 Lincoln Memorial Cent (No Mint Mark
MS63 condition)

0181 Kimber Custom II Two-Tone .45 Auto Pistol 5"
7+1RD 

0182 PMC Bronze .45 ACP 230-Grain Full Metal
Jacket Centerfire Handgun Ammunition, 30
rounds

0183 Midwest Ammunition .45 Auto 230 gram
Remanufactured Ammunition, 50 rounds

0184 Midwest Ammunition .45 Auto 230 gram
Remanufactured Ammunition, 50 rounds

0185 1866 Two Cent Copper Piece (EF40 condition) 

0186 1852 Three Cent Silver Coin (VF condition)

0187 1868 Three Cent Nickel Piece Coin (AU58
condition) 

Lot Title

0188 1835 Capped Bust Half Dime Coin (F12
condition) 

0189 Midwest Ammunition .45 Auto 230 gram
Remanufactured Ammunition, 50 rounds

0190 Winchester/Federal 45 Cal. Auto Hollow Point,
20 rounds

0191 Winchester/Federal 45 Cal. Auto Hollow Point
Ammunition, 64 rounds 

0192 R P 45 Cal. Auto Center Fire Ammunition 22
rounds 

0193 1857 Liberty Seated Silver Half Dime (VF
condition) 

0194 1855 Seated Liberty Half Dime 5C Arrows
Silver Coin (EF40+ condition) 

0195 1872 Seated Liberty Half Dime (AU50
condition) 

0196 1867 Rays Shield Nickel (F condition) 

0197 Winchester and CCI 45 Caliber Auto Hollow
Point Ammo, 41 rounds

0198 Federal 22 LR caliber Ammo, 81 rounds

0199 357 Magnum Ammo 25 rounds

0200 357 Magnum Hollow Point Ammo 48 rounds

0201 Antique Victorian Hand Painted Ceramic Urn
George and Martha Washington Table Lamp,
French Revival Parisian Influence 27" Tall
(needs new cord due to age)

0202 Vintage Ceramic 19â€• Nowellâ€™s Molds 1979
Christmas Tree (needs cord/Lamp assy)

0203 Mid-Century Modern Green Glazed Ceramic
Lamp Trophy Urn Design, trimmed in Brass
25"x4"

0204 Mid-Century Tan Ceramic Wavy Etched Table
Lamp trimmed in Gold Glaze 24" Tall (needs
rewired)  

0205 Unopened 128 Oz Tiki Brand Mosquito
Repellant Torch Fuel, Citronella & Cedar Based
Oil

0206 Vintage Radio Shack Large Push Button
Telephone

0207 3-Full Ball Bearing Drawer Slides, 12-28" Full
Extension, Side Mount (New)

0208 Nordic Ware Four Mini Loaf Bundt Pan, Made
In The USA 8 Cup 

0209 10-Piece Vintage Watch Collection 

0210 Antique Victorian Walnut Dresser â€“ Marble
Insert (original finish)

0211 Small Roll Top Desk by DMI Furniture
32"x21â€œx43"
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0212 Vintage Maple Drop Leaf Butler/Tea Cart
Serving Trolley

0213 Zenithen Bungee Folding Dish Chair with Steel
Frame, Black (NEW)

0214 Lockable/Hangable Metal Storage Cabinet with
2-Adjustable Shelves

0215 Padded Ottoman w/Storage also has National
Wild Turkey Federation Seal 30"x15"x16"

0216 31" Metal Decorative Floor Vase/Umbrella
Stand

0217 Vintage Boss No. 8 Kerosene Heater by The
Hubnefelo Co Cincinnati Ohio 23â€• (excellent
condition)

0218 Vintage Black & Decker Workmate 400
(excellent condition)

0219 Signature Design by Ashley Rafferty Ornate
Round Coffee Table w/Decorative Metal Detail
Dark Brown 42â€•x20â€• (excellent condition)

0220 Leather Loveseat 64â€• Nailhead Trim
Upholstered Dark Brown and Ottoman 26â€•x35â€• 

0221 Glass Display Slat Top Shelf - ??? 30"x20"x46" 

0222 Antique Cherry Wardrobe 47 inches wide 16"
deep by 74â€• tall (excellent condition for age)

0223 White Upholstered Platform Swivel Rocker and
Rocking Ottoman

0224 Vintage Children's Wood Rocking Horse Solid,
Sturdy & Heavy Wood Construction (excellent
condition)

0225 Modern Cherry Wood & Wrought Iron End
Table, 26â€•x25â€• (excellent condition)

0226 Antique Burrell Walnut Dresser w/Beveled
Edge Oval Mirror and Marble Top (top does
have crack) 54â€•x22â€•x74â€•

0227 Large Desk w/Drop Front Drawer Elegant
Fluted Leg 60"x28"x30" (excellent condition)

0228 Large Lamp Table with Elegant Fluted Leg,
Dark Cherry 28"x22"x30" (excellent condition)

0229 Mahogany Antique Entrance Table w/Gated
Legs 60â€•x20â€•x29â€• (excellent condition)

0230 2-36" Oak Wall Cabinets

0231 Cherry Finish Queen Size Sleigh Bed w/2-
Drawer has Matching Nightstand and Six
Dresser w/Mirror

0232 Very Nice trunk/footlocker 31x"x16.5"x13"

0233 Antique Flat Top Steamer Trunk w/Brass
Accents 36"x23"x21"

0234 Electrolux Floor Pro Encore Carpet Shampoo
Scrubber Polisher (looks new)

Lot Title

0235 Hoover FloorMate Deluxe Hard Floor Cleaner -
Silver/Green (FH40160)

0236 Bissell Featherweight Stick Lightweight
Bagless Vacuum With Crevice Blue

0237 Vertical WELCOME Sign Rustic Wood Sign
11â€•x48â€• 

0238 Jewelry Storage Cabinet with Mirror Cabinet
14â€•x40â€•x4â€• (total height 56â€•)

0239 One Piece Three Container Plastic Storage
15â€•x9â€•24â€•

0240 7.5 foot Pre-lit HAMPTON Spruce Christmas
Tree w/1500 LED Lights

0241 3-Shadowbox Bronze Distressed Framed
Medallion Art 24â€•x34â€• and 2-24â€•x24â€• (excellent
condition)

0242 Kirklandâ€™s Shadow Box Beveled Edge Cherry
Finish Wall Mirror 18â€•x21â€• (excellent condition)

0243 â€œScreech Owlâ€• Artist Proof Print by Gloria
Webster (pencil signed 1 of 100) 22â€•x26â€•

0244 Vintage J L Prevost Framed Floral Bouquet
Print Roses & Lilacs 19"x15"

0245 E TAMASURE Print 1914 (Home is Home the
Wild World Over) 7"X21"

0246 Vintage Mallard Duck Print Signed Anni
Moller Framed & Matted 16â€•x20â€•

0247 2-Sculpture Wall Decor Framed 15.5" Square 3-
D Matted

0248 Kirklandâ€™s Framed Art 16â€• Square

0249 Framed 3D Wall Art 13â€• Square

0250 Framed Earth Tone Wall Art Print 24â€•x36â€•

0251 2-Pioneer Woman Large Stoneware Mugs 

0252 XO Vision Wireless Backup Camera System
(NEW in original box)

0253 Space Keeper 2-Tier Under Cabinet Sliding
Storage Organizer (NEW never opened)

0254 "Realer" Concealed Carry Handbag with
Right/Left Pockets Magnetic Snaps to Hold
Gun in Place (very clean like new) 

0255 New Fitbit by Google Five Advance Fitness
Plus Health Tracker (new never removed from
box)

0256 Small Porcelain Mug Signed Sincerely "Ernest
Tubbs"

0257 Handheld Knife Sharpener Including Knife and
Scissor Sharpener

0258 Chefs Choice Diamond Hone Knife Sharpener,
4633
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0259 KitchenAid Classic Stand Mixer w/3 Quart
Stainless Steel Bowl has Whisk, Scraping Blade
and Dough Blade Model K for 5SS

0260 Ninja Professional 1500 W Food Processor
Dough Blend Pressure and Neutron Ninja
(excellent condition)

0261 Oster Pivot Motor Animal Clippers Model
78033-000 Commercial Clipper T2 Oster Hair
Trimmers (very Nice Carry Case)

0262 Better Homes and Gardens Indoor/Outdoor
19.5"x14â€• Serving Tray

0263 2-Bamboo Simple in Bed Table/Trays
60"X40"x26.5"

0263A Barbecue Accessories Outdoor Eating - 3 Piece
Utensils Set Tongs & Fork For the Outdoor
Cook

0264 4-Fashion Magnetic Bracelets and a Woven
Leather Bracelet 

0265 4-Fashion Magnetic Bracelets

0266 4-Fashion Magnetic Bracelets 

0267 4-Fashion Magnetic Bracelets

0268 House of Lloyd Christmas Around the World
"Fairy Angel" (never removed from box)

0269 Santa Tree Topper 18.5" Tall (excellent
condition)

0270 Paradise Galleries Share Millennium by Rhonda
Shear

0271 20" Extendable Bendable Student Lamp, LED
Bulbs

0272 4-Fashion Magnetic Bracelets

0273 4-Fashion Magnetic Bracelets

0274 17-Pair Stud Earrings and 3CZ Graduated Size
Stud Earrings

0275 3-Fashion Jewelry Necklaces 15", 24" and 34" 

0276 Handmade by Northern Arizona Artist Painted
Desert Sands

0277 3 Tier Velvet Jewelry Stand Removable
Bracelet Holder Watch Jewelry Bangle Display
Rack

0278 2-Hand Painted Milk Bottles (not tested) 

0279 3-Puzzles: Thomas Kinkade, the Nativity
Puzzle and Inspirational Puzzle Set,  (all with
unopened interior packaging)

0280 3-Fashion Necklaces 18", 20" and 26â€•

0281 3-Fashion Necklaces 18â€•, 24â€• and 40"

0282 4-Fashion Necklaces 20â€•, 2-40" and 56"

0283 3-Fashion Necklaces 18â€•, 32" and 36"

Lot Title

0284 Modern Woodmen of America Grill Set
(complete with apron and carry case)

0285 RARE 1920â€™s "Double Safety" Quart Glass
Canning Jar

0286 BALL IDEAL1 QT Glass Clear Canning Jar
Glass Wire Lid USA Embossed Before 1962

0287 The Breeze Scent Stories Exploring the
Mountain Trail Included (tested working)

0288 3-Fashion "Y" Necklaces 36â€•

0289 4-Fashion Necklaces 18â€•, 24â€• and 40"

0290 2-Fashion Necklaces 18â€• and 34â€•

0291 7-Fashion Necklaces shortest 32" and longest
40"

0292 Indoor/Outdoor Fountain with Pump (not tested
unused)

0293 Crafters Delight, Glitzy AppliquÃ© for Shirts -
Iron on Transfers Ultra Suede Sequin Art

0294 "Michael Kors" Crossbody Bag Model Emilia
Small Logo Satchel (genuine leather)

0295 Saint Nicholas Square Christmas Tradition
Cookie Jar with Noel House and Bird House

0296 3-Fashion Jewelry Necklaces 2-18â€• and 24â€• 

0297 Porcelain Brandella Halloween Doll and Dolly
Parton Doll (in original boxes)

0298 Metal Bronze Color Vase w/Fall Floral
Arrangement (approx. 30" tall)

0299 Shiny Brass Finish 26" Table Lamp with White
Shade (tested working)

0300 Vintage Portable "Real Tone" Eight Track
Stereo Player Battery or Electric (powers on
unable to test without 8 Track Tape) Cabinet
Opens up to Access both Speakers and Controls

0301 GEAM FM Stereo Radio Dual Cassette
Recorder Player - Expandable to access
Speakers (tested working)

0302 Nakamichi Bx-2 2 Head Cassette Deck (tested
working)

0303 2-Vintage PRESTO 1/2 pint Glass Canning Jar
Lids: METAL Screw On RING Presto Jar
Closure Good HouseKeeping Institute

0304 4 piece 8 place setting Luncheon Set Noritake
Younger Image China (missing cup)

0305 WREN Ironstone Pitcher and Bowl #149280
14.5" Bowl Pitcher 11.5" tall

0306 Antique F. Winkle & Co England Brown/White
Floral Chamber Pot w/Lid

0307 Antique F. Winkle & Co England Brown/White
Floral Bathroom Accessories
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Lot Title

0308 Enamel Vase With Floral Design On An
Emerald Green Ground Height 3.5"

0309 2-Masterpiece Porcelain by Hoco Squirrel and
Foal

0310 Wooden Bi Plane made from Birch and Pine
10â€•x10.5â€•

0311 Birdhouse 9"x9"x10" Can be Hung or Placed on
a Pole (new condition)

0312 Antique Solid Oak Mantle Clock by The E
Ingraham 20.5"x15"x4" (crack across front
glass)

0313 General Meals Whole-Grain "Wheaties"
(unopened) "Michael Jordan" breakfast cereal
and (unopened) "Wheaties UK University
Wildcats"

0314 Ozark Trail Stainless Steel Five Piece Mess Kit
(new in box)

0315 4-Collection of University of Kentucky
Memorabilia (including gift box)

0316 Holiday Time Mini 450 Lights 11' (new in box)

0317 Vintage Tin Wind Up Marx Wyandotte Pressed
Steel Toy Truck (has wooden wheels) 

0318 1930s Pressed Steel Toy Car Coupe, Red &
Black 9"

0319 2-Fish Fillet Knives: 1-Case, 1-Wenge of
Switzerland with Sheaths and 2 Sharpeners

0320 Official Michael Jordan Basketball by Wilson

0321 Spaulding Ultimate NBA Basketball Signed
(excellent condition)

0322 Limited Edition by Kentucky Heritage Artist
John Stamper (pencil signed and numbered)
(excellent condition)

0323 Vintage Prints (ready for framing) by Kentucky
Heritage Artist John Stamper (excellent
condition)

0324 25' Extension Cord with Additional 10' Multi
Plug Outdoor Extension (excellent condition)

0325 25' Extension Cord with Additional 10' Multi
Plug Outdoor Extension (excellent condition)

0326 Rogers Co. Coffee, Cream and Sugar and
Serving Tray

0327 25' Extension Cord (excellent condition)

0328 SPECIAL COLLECTORS EDITION Sports
Illustrated Presents "Return to Glory Kentucky
Wildcats 1996 NCAA Champions (excellent
condition)

0329 SPECIAL COLLECTORS EDITION Sports
Illustrated Presents "Return to Glory Kentucky
Wildcats 1996 NCAA Champions (excellent
condition)

Lot Title

0330 SIGNED by Mark Pope SPECIAL
COLLECTORS EDITION Sports Illustrated
Presents "Return to Glory Kentucky Wildcats
1996 NCAA Champions (excellent condition)

0331 SIGNED by Mark Pope: Collectors Edition of
Bravo Blue Relive Kentuckyâ€™s Memorabilia
1995/1996 Season by Staff of Lexington Herald
Leader

0332 Deluxe (not legal for trade) made in Taiwan
Fishscale ("will tell no lies"

0333 Plano Fishing Tackle Box Complete with
Tackle Contents

0334 50' Extension Cord 

0335 Collectors Edition Bravo Blue Relive
Kentuckyâ€™s Memorabilia 1995/1996 Season by
Staff of Lexington Herald Leader (not signed)

0336 Gorgeous "Jessica Carlyle" Bejeweled Lizard
Women's Cuff Watch Pink/Purple (in original
box)

0337 Beautiful Vintage "Judy Lee" Green Set
Brooch/Pendant and Earrings w/Flat Clip Back
of Rhinestone Star Cluster Swedge Brooch

0338 Magnificent Vintage "Judy Lee"
Orange/Tangerine Flower Burst Brooch and
Matching Starburst Earrings w/Flat Clip Back

0339 Lovely Vintage "Judy Lee" Black and Clear
Starburst Rhinestone Brooch and Matching
Earrings w/Flat Clip Back

0340 Early Times 1776 American Revolution
Bicentennial Decanter. KENTUCKY 

0341 1975, 1977, 1996 and 2008 Kentucky Derby
Glasses

0342 Antique School Teacher Hand Dinner Bell
Metal and Wood 7.5â€•

0343 Vintage Dietz NO. 50 Kerosene Oil Lantern
Dietz Clear Glass Globe

0344 Showstopper Vintage "Judy Lee" Silver Royal
Blue Rhinestone Spray Brooch and Sapphire
Blue & Aurora Borealis Rhinestones Navette
Marquise Round Ear Climbers

0345 Exquisite Rare Vintage "Judy Lee" Fuchsia
Purple Rhinestone Starburst Brooch and
Matching Earrings w/Flat Clip Back

0346 Joan Rivers Classics Collection Bouquet
Garden Statement Bib Necklace 21", and
Coordinating Earrings

0347 Very Pretty Spring Gold Choker with Hanging
Tassels PLUS Bib Necklace with Matching
Earrings and Bracelet 

0348 Hazel Atlas Colonial Block Green Sugar
Bowles & Creamer
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Lot Title

0349 Vintage 11â€• Double Spout Cast Iron Skillet
Frying Pan Made In USA 

0350 Griswold No. 273 Cast Iron Crispy Corn Stick
Pan #930 Muffin Cornbread 

0351 8-Shrub Christmas Light Netting 

0352 2-White LED 44 inch Indoor/Outdoor
Christmas Trees

0353 NEW - GE Over the Range Microwave model
JVM3160 Perfect Condition (with insulation
instructions and Operating Manual)

0354 Patton Radiant Electric Heater w/owners
manual (tested working)

0356 Rainbow SE AquaMate Carpet Cleaning
Extraction Unit R-4615

0357 1868 Shield Nickel No Rays 5c (EF45+
condition)

0358 1883 'No Cents' Liberty Nickel (AU55+
condition) 

0359 1911 Liberty Head V Nickel (EF40 condition) 

0360 1913 Buffalo Nickel, Type 1 (MS62+
condition) 

0361 "Terry Redlin" Tranquil Retreats Plate
Collector Total Comfort Sunset Truck Lake 

0362 Quiet Of The Evening By "Terry Redlin" Plate
9â€•x7â€•

0363 Imperial USA 4â€• 3 Blade Pocket Knife

0364 1 OZ UNIVERSITY OF KENTUCKY SILVER
.999 FINE U K 1996 BASKETBALL
CHAMPIONS COIN

0365 1938-D Buffalo Nickel, Type II (MS64+
condition) 

0366 1941 D Jefferson Nickel (MS63+ condition) 

0367 1943-P Silver Jefferson Nickel (MS65
condition)

0368 1833 Capped Bust Dime (VF condition) 

0369 Vintage Shimano Bantam 10 X SG Baitcast
Reel 

0370 SEIKO Team Toyota Menâ€™s Calendar Wrist
Watch (New)

0371 Ken Griffey Jr 1990 Signed Photo and Ball
Display

0372 Danbury Mint "Kentucky Wildcats" Collectible
Plate by Gary Patterson Numbered

0373 1850 Seated Liberty Silver Dime (EF condition) 

0374 1854 Seated Liberty Dime With Arrows (VF
condition) 

0375 1884 Seated Liberty Dime (EF40 condition) 

0376 1906 Barber Dime (EF condition) 

Lot Title

0377 Stainless Steel 4â€• Blade Pocket Knife With
Leather Belt Loop Sheath

0378 Bullet Brand Pocket Knife #130382 Blades 9"
Fully Open w/Leather Belt Loop Sheath 

0379 Vintage Buck Creek Hand Made Cobra 1991
Congress Yellow Handles Knife Made in
Solingen Germany

0380 Barlow Imperial Colonial 2 Blade Pocket Knife
Providence USA

0381 1941 Mercury Silver Dime (AU55 condition)

0382 1953-S Roosevelt Silver Dime (MS-63
condition) 

0383 1981-D 10C Roosevelt Dime CLAD (MS63
condition) 

0384 1875 S Twenty Cent Silver Coin (G condition) 

0385 45 Caliber Center Fire FMJ, 47 rounds

0386 Hornady 45 Auto +P Ammo, 20 rounds

0387 Remington 22 High Velocity Short, 24 rounds

0388 Federal Premium 357 Magnum Hunting
Cartridges, 20 rounds

0389 1832 Capped Bust Silver Quarter (F/VF
condition) 

0390 1854 Arrows Seated Liberty Quarter (EF
condition) 

0391 1859 Seated Liberty Quarter (AU55 condition) 

0392 1876 Seated Liberty Quarter (EF condition) 

0393 Ultramax Remanufactured Ammunition 9mm
FMJ, 50 rounds

0394 38 Special Caliber Reloads, 50 rounds

0395 Winchester SXT 9mm Luger Ammunition 20
rounds

0396 LC 95 Coyote 223 Rifle Ammunition, 42
Rounds 

0397 1901 Barber Silver Quarter (AU50 condition) 

0398 1917 TYPE 1 Standing Liberty Silver Quarter
(MS63 condition) 

0399 1928 D Standing Liberty Silver Quarter US
Type Coin Type II (EF condition) 

0400 1960 Washington Silver Quarter (AU
condition) 

0401 Vintage Anvil Colonial Stockman 3 Blade
Pocket Knife USA

0402 2 Blade Advertising Knife

0403 Vintage Colonial Gold Tone 2 Blade 3â€• Key
Chain Pocket Pen Knife

0404 6-Collection of Costume Necklaces and
Matching Earrings (NEW)
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Lot Title

0405 6-Collection of Costume Necklaces and
Matching Earrings

0406 Crystal Borealis Graduated Necklace with
Matching Earrings (Necklace 15.5") has 2"
extender 

0407 Vintage Silver Toned Abalone Shell Jewelry Set

0408 â€œA YEAR AT THE TOPâ€• Kentucky Wildcats 77-
78 signed by Joe B Hall

0409 Rick Pitino signed Picture, â€œSuccess Is A Choiceâ€•
book, Sports Illustrated, The Sporting News
ALL About KY Basketball 

0410 2- 4/8/96 Sports Illustrated Magazines â€œBLUE
HEAVENâ€• Edition

0411 2-NCAA Vintage 1997 Division 1 Men's
Basketball Championship Game Program

0412 2-Pair Necklaces and Earrings Flower Leaf and
Amber Gold

0413 Paparazzi Necklace ~ Wonderfully Wild -
Yellow w/Matching Bracelet and Earrings

0414 Lime Green and Pink Tassels Necklace &
Earrings 4 PC Jewelry Set - NICE

0415 Multi-Strand Beaded Statement Necklace
w/Coordinating Earrings

0416 1965 Washington Quarter Clas (MS65
condition) 

0417 Rare 1776-1976 S Mint Bicentennial Quarter
(MA65 condition) 

0418 Vintage Imperial Prov. R.I. U.S.A.  Single
Blade Knife

0419 Gil Hibben Tundra Hunter Bowie Fixed Blade
Combat Knife Full Tang GH5077 Leather
Sheath 

0420 Rare Vintage Colonial Prov. R.I. USA Made
Space Shuttle Knife  

0421 1830 Large 0 Capped Bust Half Dollar (VF+
condition) 

0422 1837 Capped Bust Half Dollar Reeded Edge
(EF40 condition) 

0423 1861 Seated Liberty Half Dollar (VF20+
condition)

0424 1854 Seated Liberty Half Dollar with Arrows
(EF40 condition) 

0425 "Piettaâ„¢ 1851 Confederate Navy Black Powder
Revolver Pistol - .44 Caliber 7.5" Blued Barrel
Brass Frame 

0426 Thompson Center Arms Triumph 50 Cal Rifle
with Nikon Omega Scope

0427 Heritage Carbine 50 Cal Black Power Rifle
with Leather Strap

Lot Title

0428 Allen 72 Soft-Shell 11" Single Handgun Pistol
Rug Case, Uncle Mike size 2 Didekick Holster
and Bushnell Scope

0429 1876 Seated Liberty Half Dollar 50C 90%
Silver (AU58 condition)

0430 1904 Barber Half Dollar 90% Silver (VF
condition) 

0431 1936 Silver Walking Liberty Half Dollar 90%
Silver (EF45 condition) 

0432 1963 D Franklin Half Dollar 90% Silver (MS63
condition) 

0433 CCI Blazer 357 Magnum Center Cartridges, 50
rounds

0434 Federal 38 Special Mixed Bullets in
Winchester, 50 rounds

0435 Winchester and Federal 32 Auto Ammunition,
58 rounds

0436 Remington Golden Sabre 9mm Luger +P
Hollow Point, 25 rounds

0437 1964 Kennedy JFK Half Dollar 90% Silver
(MS63 condition)

0438 1968D Silver Clad Kennedy Half Dollar (MS63
condition) 

0439 1893 Columbian Exposition Commemorative
Silver Half Dollar w/toning (AU50 condition)

0440 1952 Washington/Carver Commemorative Half
Dollar (MS63 condition) 

0441 Remington 9mm Luger Hollow Point, 25 rounds

0442 Glock 15 Round Factory Magazine 9mm

0443 Beretta Magazine Pro Mag 9mm

0444 Beretta PB CAL 9 PARA 9mm Handgun 13
Round Magazine 

0445 1925 Stone Mountain Silver Half-Dollar
Commemorative (AU50 condition)

0446 1982 George Washington Half Dollar
Commemorative 90% SIlver (MS63 condition) 

0447 1860 O Seated Liberty Silver Dollar (EF
condition) 

0448 1871 Seated Liberty Silver Dollar Coin (F12
condition) 

0449 Smith & Wesson 45 Auto 10 Round Magazine

0450 9mm Mixed Hollow Point Ammunition, 50
rounds

0451 223 Cal Mixed Ammunition, 28 rounds

0452 9mm Mixed Ammunition, 53 rounds

0453 3.2 Pounds of Un-researched Estate Foreign
Coins
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Lot Title

0454 1875 $1 Trade Silver Dollar US Coin 90%
Silver (VF20 condition) 

0455 1921 Morgan Silver Dollar - Last Year Issue
90% Silver (EF40 condition) 

0456 1923 Silver Peace Dollar (MS63 Condition)

0457 100â€™s of Topps Early 1990 Pro Football Players
Trading Cards

0458 92-93 Upper Deck "Locker Series" Michael
Jordan

0459 1996 Pro Line II Intense Sealed Football Foil
Packs 

0460 1993 Collector"s Edition Sealed COA Michael
Jordan Chicago Bulls 3 Time NBA MVP

0461 1977-D Eisenhower Clad US One Dollar Coin
(MS63 condition) 

0462 1976 S Kennedy Half Dollar Clad Bicentennial
Coin (MS63 condition) 

0463 1976-S Eisenhower Dollar 40% SILVER
Bicentennial Coin (MS63 condition) 

0464 1979 D Susan B Anthony Dollar Coin (MS63
condition) 

0465 Hunting Knife with Sheath 6" Blade Made in
Taiwan with Compass

0466 Ryobi V-Mag 3 Casting Reel With Original
Box and Instructions 

0467 Outers Universal Gun Cleaning Kit No. 46200

0468 Cabela's Jerky Pistol Jerky Maker (in original
box)

0469 Kentucky Bicentennial 1792-1992 Bronze
Commemorative Medal

0470 23 Snaplocks Coin Holders with Red Coin Box

0471 1917 S Walking Liberty Half Dollar (VG
condition)

0472 13 Foreign Currency Paper Money

0473 Wolf 9mm Luger FMJ Ammunition, 60 rounds

0474 38 Cal Special Mixed Ammunition, 54 rounds

0475 Wolf 9mm Luger FMJ Ammunition, 60 rounds

0476 R.P. 7.62 x 39 Ammunition, 15 rounds

0477 KNIGHT & HALE OL'YELLER SLA-TEK
KH158B Turkey Slate Call (in original
packaging) 

0478 Realtree Short EZ Hanger (NEW in box)

0479 SIGHT-IN COMBO PACK A1829, Traditions
Performance Firearms 

0480 Thompson Center Surefire Jacketed Hollow
Point Bullets

0481 MICHAEL JORDAN 1998 UD UPPER DECK
TRIBUTE SET

Lot Title

0482 Several Unopened Hobby Packs Of 1996-97
Fleer & 1997-98 Fleer 

0483 100â€™s of Professional Sports Trading Cards
(most open packs)

0484 3-Winnerâ€™s Circle Diecast Dale Earnhardtâ€™s Cars
(NEW in package)

0485 Superman #123 DF Glow in The Dark Variant
Signed By Dan Jurgens & Joe Rubinstein
Comic Book

0486 Superman: The Man of Steel #67 DC Comics
1997 and DC Comics Superman v.2 #123 New
Costume (flying pose) Comic Book

0487 Super Bowl XXXI Official Game Program
Packers vs Patriots NFL 1997 New Orleans
Comic Book (sealed) 

0488 Dale Earnhardt Jr "Racing Great" Bud 8
NASCAR Photo Plaque with Racing Tire

0489 4-Fashion Statement Necklaces 2-Matching
Bracelets and 2-Matching Earrings

0490 3-Fashion Statement Necklaces 1-has Matching
Earrings

0491 3-Fashion Statement Necklaces all w/Matching
Earrings

0492 Geometric Bronze Necklace w/Matching
Earrings

0493 Cherry Finish Three Piece Bedroom Suite has
Full/Queen Bed Eight Drawer Dresser w/Mirror

0494 Five Drawer Chest of Drawers

0495 Vintage Vibrator and Roller Massage Table

0496 41" Flat Panel TV Powers On and Octagon
Lamp Table

0497 Beautiful Pink and Clear Flower Brooch
w/Matching Flat Back Clip Earrings

0498 3-Fashion Statement Necklaces Shortest 24"
Longest Approximately 32"

0499 4-Fashion Statement Necklaces Shortest 18"
and Longest 44"

0500 4-Fashion Statement Necklaces Religious 

0501 Erasable whiteboard 36â€œx48â€œ

0502 Custom Made White Oak 7 Drawer Step Back
Cabinet 29â€•x21â€•x52â€•

0503 15 and 30 Gallon Storage Containers 

0504 Traditional Style Cherry Curved Glass Curio
Cabinet w/Light and Glass Shelves (missing
right bottom side glass) 28â€•x11â€•x76â€•

0505 6 Foot Aluminum Werner Stepladder

0506 8 Foot Aluminum Step Ladder (brace needs to
be attached)
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Lot Title

0507 Truck Bed Extender for Toyota Tundra Pick Up

0508 Olympic Barbell 84â€• Straight Bar and 47â€• Curl
Bar

0509 Barbell 72â€• Straight Bar with 24 lbs. Weights
and 47â€• Curl Bar

0510 Nice Coyote Head Mount (Taxidermy)

0511 Nice 7 Point Whitetail Deer Buck Shoulder
Mount (Taxidermy) 

0512 Wild Hog Boar Mount (Taxidermy) 

0513 Nice 7 Point Whitetail Deer Buck Shoulder
Mount (Taxidermy) 

0514 20â€• Largemouth Bass on Driftwood Display
Mount

0515 8 Point Whitetail Buck Shoulder Mount
(Taxidermy) 

0516 Turkey Decoys with Carrying Bag

0517 Stunning 3 Beard Turkey Full Body Mount
(Taxidermist) 

0518 40â€•x30â€• Bear Target

0519 Cabelaâ€™s Strutter Turkey Backyard 3D Target

0520 Cedar Chest 16â€•x36â€•x16â€•

0521 6 Drawer Cherry Finish Dresser with Brass
Pulls 53â€•x18.5â€•x34â€•

0522 Mid-Century Two-Tone Brown Metal Kitchen
Dish Cabinet

0523 Mid-Century Modern Kitchen Table Chrome
and Formica Top

0524 Mid-Century Modern Small Kitchen Table with
Drawer and Chrome Edge has Formica Top

0525 Mid-Century Solid Cherry Drop Leaf Dining
Table 45â€•x38â€•x29â€•

0526 Solid Wood Mid-Century Seven Drawer Chest
w/Dove Tail Drawers, Full Wood Slide, Dust
Covers and Brass Pulls 36â€•x18â€•x46â€•

0527 Custom-Made Bookshelf Style Desk Topper
35â€•x10â€•x25â€•

0528 Modern Cherry Finish Crestwood Adjustable
Shelf Five Tier Bookcase 35â€•x12â€•x72â€•

0529 2 Drawer Light Tan Lockable File Cabinet
15â€•x18â€•x29â€•

0530 2 Drawer Light Tan Lockable File Cabinet
15â€•x18â€•x29â€•

0531 Mid-Century 3 Drawer Cherry Finish
Nightstand, Dovetail Drawers, Full Wood Slide,
Dust Cover, w/Brass Pulls, 22â€•x15â€•x25â€• 

0532 Modern Metal and Wood Computer
Desk/Workstation 46â€•x23â€œx44â€œ

0533 Cherry Finish TV Stand on Rollers 29.5â€œx19â€œx29â€œ

Lot Title

0534 20th Century Broyhill Federal Style Broken
Arch Wall Dresser Mirror, 24â€•x37â€•

0535 Large Vintage Gold Ornate Bevelled Wall
Mirror, 52.5â€•x28.5â€•

0536 White Sewing Machine Model 426 in Cabinet
w/Stool (tested working)

0537 Modern Lockable Oak Finish Roll Top Desk by
Riverside Furniture Company, 50â€•x22â€•x48â€•

0538 Bound Area Floral Rug 92â€•x62â€•

0539 Traditional Multicolor Floral Print Indoor
Accent Rug 20â€•x60â€•

0540 Traditional Multicolor Patch Work Print Indoor
Accent Rug 23â€•x65â€• 

0541 Fabulous Brinkmann 4 Burner Gas Grill w/Side
Burner

0542 Werner Mighty-lite 26â€• Step Ladder

0543 Remington 18â€• Electric Hedge Trimmer (tested
working)

0544 Werner Model #364 Aluminum Step Ladder 4'

0545 Homelite 16â€• 40cm Electric Chainsaw (tested
working)

0546 Keller 93 Series Model #936 Type III 6â€™
Aluminum Step Ladder

0547 56V 13" Cordless String Trimmer & Wheeled
Edger (NEW in Box)

0548 ECHO GT-225 21.2cc Gas 2-Stroke Curved
Shaft String Trimmer, untested

0549 Hamilton Beach 1000 Watts Microwave (tested
working)

0550 NEW-Farberware Classic 1.1 CU-FT 1000
WATT High Performance Microwave Oven
(never removed from box)

0551 Holiday Small Chest Freezer, 37"x21"x33"
(tested working)

0552 4-Statement Necklaces Shortest 16" Longest 18"

0553 4-Fashion Statement Necklaces Shortest 16"
Longest 22"

0554 4-Fashion Statement Necklaces all approx. 20"

0555 4-Fashion Statement Necklaces 2-Have
Matching Earrings 2-Have Matching Bracelets

0556 Darwin Stainless Steel Mini Fridge (tested
working)

0557 Amazonbasics Folding Cage Crate Large Pet
Dog Single-door Metal Portable 48â€•x30â€•x33â€•

0558 Werner 6' American Flag Ladder

0559 2007 Honda VT 600 Shadow Motorcycle

0560 54" International Cub 54 A Leveling and
Grading Blade
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Lot Title

0561 HON - Four-Drawer File Cabinet 15â€œx27â€œx52â€œ

0562 Galvanized Aluminum Loading Ramps 9â€•x72â€•

0563 Late 19th Century Antique Embossed Metal
Oak Banded Dome Top Steamer Trunk Chest 

0564 Remington 357 Magnum Hollow Point
Ammunition, 11 rounds

0565 Federal Premium 38 Special Centerfire
Ammunition, 15 rounds 

0566 PS 5.56 cal Ammunition, 55 rounds

0567 Mixed 20 Ga Paper Shotgun Shells, 18 rounds

0568 Emglo Air Mate Compressor 4 Gallon Electric
Hand Carry (tested working)

0569 Craftsman 16 gallon Wet Dry Vac 5.5 hp
w/Attachments (tested working)

0570 Square Rolling Stool with Footrest PU Leather
(height adjustable) 360Â° Swivel Stool with
Wheels

0571 Three Folding Plastic Sawhorses

0572 Antique Finish Metal Queen Size Bed Frame

0573 Folding Ladder Multi-Purpose Aluminium
Extension Heavy Duty Combination 

0574 2-Trail Camp Chair - Blue, Adult Size

0575 2-Trail Quad Camp Chair - Adult Size

0576 Mixed 357 Cal Ammunition, 33 rounds

0577 CCI Centerfire Pistol Shotshell 38 Special
Ammunition, 7 rounds

0578 Winchester 38 Special Centerfire Ammunition
63 rounds

0579 Mixed 9mm Hollow Point Ammunition, 59
round

0580 410 Ga 22-32-40 Cal Mixed Ammunition, 37
rounds

0581 Collectible 1990â€™s Fleer-Score Pro Baseball
Player Trading Cards

0582 Multiple Fleer NBA Player Trading Cards
(most open packs)

0583 100â€™s of 1990â€™s NBA Players Trading Cards

0584 Mixed 9mm Hollow Point Ammunition, 59
rounds

0585 Mixed 45 Caliber Ammunition, 18 rounds

0586 7.62x39 Ammunition, 20 rounds

0587 LC 66 Ammunition in Stripper Clips, 80 rounds 

0588 Rare Curta Calculator 1967 Type 1 w/case 

0589 1983 1/10th oz Fine Gold Krugerrand Proof
Coin 

0590 Shimano 6â€™ Medium Action 2 Piece Rod
w/Wonder 2000 Spinning Reel

Lot Title

0591 Johnson SKX1C661MH 6â€™6â€• Medium/Heavy
Action 1 Piece Fishing Rod

0592 Shakespeare 6' Medium Action 2 Piece â€œUgly
Stickâ€• w/Shakespeare Synergy Spincast Reel

0593 XPS Performance Graphite 6' Six Medium
Heavy Action Fishing Pole w/Okuma Avenger
AV 20 Spinning Reel

0594 Vintage 6â€™ Gamefisher 4000 model 2 Piece
Fishing Rod w/Zebco 33 Reel

0595 Zebco 5â€™6â€• Medium/Light Action 2 Piece Pole
w/Zebco 33 Reel

0596 Shakespeare Mantis Spincasting Rod & Reel
Fishing Combo 

0597 Frabill Sportsman Series Landing Net 20â€•x24â€•
Hoop Meshguard Netting 60â€• 

0598 NEW Frabill Meshguard Trout Net

0599 Weatherby Vanguard .257 WBY Magnum Bolt
Action Rifle Monte Carlo Stock TASCO Scope
and Leather Sling

0600 Winchester Model 70 7MM Rem Mag Bolt
Action Rifle w/Simmons Pro 50 Scope

0601 Vintage Graniteware/Enamelware Blue And
White Swirl Bucket 

0602 Antique Ash Scuttle Bucket Coal Hog Pail #17
Fireplace 

0603 14â€• Cookware Vintage Canning StockPot Black
Speckled XL w/ Wire Rack

0604 Vintage Mirro Matic M-0622 Aluminum Speed
Pressure Cooker/Canner 22 qt 

0605 6-Budweiser Official Bud NASCAR Speedway
16 Oz Pint Glasses

0606 14-Norman Rockwell by Curtis Publishing - 12
oz Flat Tumbler

0607 Vintage Hurricane Oil Lamp Large Ribbed
Paneled Presses Glass

0608 Vintage Moss Rose Tea Set - Made in Japan -
GREAT Condition

0609 18â€• Vintage Large Round Canning Pot w/Lid
Black White Speckled Cooking Enamelware

0610 Vintage Coleman Two Burner Propane
Camping Stove 5430B700 

0611 Antique Washboard Dual Flutes Vintage
Laundry Room

0612 Box of Copper and Brass Fittings

0613 Menâ€™s Cedar Lined Dresser Box 2â€•x9â€•x.5â€•

0614 Lane Cedar Chest Presented to Seniors by
Hazard Furniture Co 3â€•x4.5â€•x9", Hazard
Kentucky
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Lot Title

0615 Lane Cedar Chest Presented to Seniors by
Hazard Furniture Co 3â€•x4.5â€•x9", Hazard
Kentucky

0616 American Wildlife Handcrafted by Evans
Sports, Sportsman Utility Box Hinged Lid
Wood Dovetail Sturdy (excellent condition)

0617 Vintage Galvanized Metal #10 Bucket Pail
Farmhouse Bail Handle

0618 Savory Jr. Roasting Pan Blue Enamel Speckled
With Lid 

0619 No 9 KD Cast Iron Skillet with Dual Pour
Spouts 

0620 Antique Unmarked Drip Self Basting Lid Cast
Iron Cauldron Dutch Oven

0621 Sterling Silver 20" and 18" Chains has Vintage
Bracelet included

0622 14K Gold Vintage Ring (missing stone) and
Elgin Ladies watch 

0623 3-Sargon and Monet Brooches 2" is the Largest

0624 Stunning! Judy Lee Brooches 3" Largest 3 in
total

0625 Unmarked 9â€• Cast Iron Griddle w/Smoke Ring
Vintage

0626 Vintage University of Kentucky Wildcats Large
Beer Mug UK Kentucky Glass Mug 6.5â€• tall

0627 Antique Singer Oak Puzzle Sewing Attachment
Box Patent Date Feb 19, 1889

0628 Vintage Wood Chest Jewelry Trinket Box
9.5â€•x5.5â€•x3.5â€•

0629 Stackable Clear Jewelry Earrings Organizer
Box Storage Container Case and Contents

0630 Jewelry Making Craft Supplies, Including Extra
Storage Containers

0631 3-Fashion Necklaces 16" Choker 32" Chain and
38" Multi Strand

0632 4-Fashion Statement Necklaces 18" Choker
Shortest 32" Longest

0633 Vintage Book The Torch is Passed Associated
Press Story "The Death of a President"
(excellent condition) 

0634 Signed UK Basketball by C M Newton and
More

0635 Nike Signed Basketball

0636 1847 Rogers Brothers IS Silver Plate Heritage
Pattern 6 piece 8 place setting w/Chest, 46
pieces

0637 Beautiful Drop Necklace Pink and Or Borealis
Beads w/Coordinating Earrings

Lot Title

0638 4-Fashion Statement Necklaces 18" Choker
Shortest 32" Longest 

0639 4-Fashion Statement Necklaces Shortest 16"
and Longest 30"

0640 4-Fashion Statement Necklaces Choker Length
Longest 30" Interchangeable Chain has 3
Pendants

0641 "Nintendo Wii" System Console Sports Looks
Complete Box Bundle (appears complete in
original box)

0642 2-M&M Large Candy Dispenser Orange
Baseball and Blue Saxophone 10" 90's 

0643 2-Vintage 1999 Peanut M&M's Lazy Boy
Recliner Candy Dispenser - La-Z-Boy Yellow
and M&Ms Yellow Hot Rod Roadster 

0644 4-Vintage Brass Camel Trench Type Key-Chain
Cigarette Lighter, Push Top Camel Advertising
Lighter and 2 Zippo Flip Top Lighters

0645 4-Fashion Statement Necklaces Silvertone
Shortest 16" and Longest 60â€•

0646 2-Adjustable Fit Bracelet Brown Leather
Jewelry Accessory

0647 4-Silvertone Bracelets 6.5" to 7.5" One 8"
w/extender

0648 4-Gold Tone Bracelets 7"

0649 Panamax Max 1000+ Surge Protector Line
Conditioner AC 8 Outlet 

0650 Sony DVP-SR210P CD/DVD Player (tested
powers on)

0651 1974 "WOOLY WILLY" Magnetic Personality
Art Board

0652 Pioneer Stereo Over Receiver SX-205 (tested
powers on)

0653 6-Pair of Post Back and Shepherd Hook Earrings

0654 4-Fashion Bracelets 2-Gold Tone and 2-
Silvertone background

0655 4-Fashion Bracelets: including Cameo and
Gemstones of Amber

0656 4-Fashion Bracelets Gold Tone and Silvertone

0657 Dora Brian DVD Home Theater System model
STS96 (tested powers on)

0658 Definitive Technology CLR 2500 Center
Speaker w/Built-in Power Subwoofer Black
(tested powers on)

0659 Roughrider Padded 50â€• Long Gun Hard Plastic
Case by Doskocil

0660 Woodstream By Field Locker Bow Case 50"
Long Black Color
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0661 IGLOO 49672 Sportsman Ice Chest Cooler 30
qt Cooler HDPE/Resin Green

0662 Presto 23 quart Pressure Canner and Cooker
(NEW in original box with instructions)

0663 Emerald Digital Air Fryer, 5.2 L Basket, (Power
light wonâ€™t illuminate)

0664 RIDGID #R2500 2.4-AMP 14,000 OPM 1/4
Sheet Sander (tested working)

0665 4-Fashion Bracelets 7" with 2-Extending to 8.5"

0666 Assortment of Stud Earrings: Alligators, Pearls,
Turtles and Seashells

0667 4-Bracelets: 2-Sterling Silver up to 8"

0668 4-Bracelets: 1-Has Sterling Silver Beads and
Closure, Pearls and Rhinestones

0669 Makita Model 1900B Electric Corded Hand
Power Planer with Hard Carry Case (tested
working)

0670 Plano XL Pistol /Accessory Case model 140495
- 12â€•x16â€•x6â€•

0671 MAKITA 5007NB 7-1/4" Corded Circular Saw
in Case (tested working)

0672 Vintage Craftsman Portable ToolBox Tote Sit
Stand Step 2 Storage Tool Trays 20.5"x13"

0673 4-Bracelets: Marcasite and Aurora Borealis, 1-
Puffed Heart and 1-Goldtone 

0674 4-Fashion Bracelets: 2-7" and 2-8" - Multi
Strand and Cross

0675 4-Fashion Bracelets: "Judy Lee" and "Anne
Klein" can be 8"

0676 4-Fashion Bracelets: 1-Judy Lee and 1-Sarahon

0677 4-Goldtone bracelets: 7 inch

0678 Vintage 32â€• Long Double-Strand Chain with
Rhinestone Stations, Silver-Tone Chain Y-Drop
Necklace with Matching Drop Earrings

0679 Vintage VCLM Charm Necklace Elephant Chili
Clover Horseshoe Goldtone 28" Chain with
Coordinating Earrings

0680 3-Fashion Necklaces has 1-w/Matching
Earrings and 1-w/Bracelet

0681 Coleman Vintage Cooler 6209 9 Quart
Excursion Cooler Blue/White Made In USA

0682 Dewalt DW431 Electronic Heavy Duty Belt
Sander (tested working)

0683 Makita 9501B 4" Angle Grinder 115V Electric
Grinder (tested working)

0684 Chefs Ware By Towncraft 12QT Dutch Oven
Stock Pot Original Lid Stainless Steel

0685 Strawberry Pendant and Matching Post Earrings

Lot Title

0686 CÃ¤ra Brand Necklace White And Gold Tone-
New York w/Coordinating Earrings

0687 4-Fashion Necklaces 2-with Coordinating
Earrings

0688 4-Fashion Necklaces: 1-18" Leather Strap
w/large Pendant, 1-Enamel Choker Stye and 2-
24" Necklace

0689 Chef's Ware By Towncraft 6 Qt Dutch Oven
Stock Pot w/Lid Stainless Steel

0690 Chef's Ware By Towncraft 1.5 and 2 qt Sauce
Pans w/Lid and 9â€• Skillet

0691 Chef's Ware by Townecraft T304 5 Ply
Stainless Cookware 12â€• Fry Pan w/Dome Lid

0692 "INSTANT POT DUO" Electric Pressure
Cooker IP-DUO60 V3 has Instructions and
extra accessories (tested working)

0693 4-Fashion Statement Necklaces: 2-Pair of
Earrings

0694 4-Fashion Statement Necklaces: 18" to 24"

0695 6-Pair of Post and Friction Back Earrings

0696 Six pairs of pierced earrings

0697 Vintage 1992 Sanor Ceramic Pie Keeper 12"

0698 Lodge No.2 Cast Iron Combo Cooker 3.2qt

0699 Griswold Erie Small Block Logo 9â€• Cast Iron
Skillet Pan Frying Sits Flat

0700 Griswold Erie 699V Small Block Logo #6 Cast
Iron Skillet Pan Frying Sits Flat

0701 2 Hand Made & Signed Baskets: Red Trimmed
Basket 19"x12" Dated 1/29/07, Tan Basket
9"x12" Dated & Signed 10/28/04. Both Signed
MA Perraut.

0702 2-Hand Made & Signed Baskets: Tall Basket
w/Dark Trim Is Dated 3/31/08  7"x21", Basket
w/Tan Trim 14"x14" Dated 3/29/05. Both
Signed MA Perraut 

0703 4-Baskets: Unbranded Light Tan Large Basket
14"x1Â½"x15", Embossed Floral Pattern
Around Rim, Dark Colored Round Basket
10"x15", Christmas Basket, 7"x9", Rectangular
Basket w/Dark Trim 13"x9Â½"x13"

0704 2-MCM Hammered Aluminum Containers:
Large Covered Serving Dish Has 1" Thick
Insulated Wall Made In Italy 10Â½"x7", Round
Dish Has Floral Pattern Ring In Bottom,
Everlast Forged Aluminum 10Â½"x2"

0705 Vintage MCM Large Ceramic Strawberry
Cookie Jar/Canister w/Lid Hand Painted 12"
Tall (inside rim has 2 small chips)
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0706 Vintage Ceramic Teapot w/Cream Pitcher &
Covered Sugar Bowl, White w/Gold Trim
Unbranded. Teapot 5Â½", Cream Pitcher &
Covered Sugar Bowl 4" 

0707 MCM Holland Mold Ceramic Cabbage Bowl
Lid And Plate 1978 7" Tall, Plate Is 8"
Diameter 

0708 4-Piece White Hexagon Shaped Ceramic
Canister Set Have Wood Lids w/Airtight Seals
Range In Height From 6"-9" Tall. 

0709 Vintage Metal Bread Pudding Pan w/Locking
Lid  5"x7.25" Unbranded.

0710 Vintage "Tea For One Set" By Andrea by Sadek
Herbs de Provence Patterned China Trimmed In
Gold Teapot w/Lid & One Cup. 

0711 2-Beautifully Detailed Porcelain Bird Figurines
On Wood Stands: White Dove w/Pink Flower
By Sadek 1996 8" Tall, Robin w/Pastel Flower
Unbranded 6" Tall. 

0712 Entire Contents of Shelf #1 Consisting: of
platters, picnic basket, pre-recorded DVDs,
throw, frozen cups, etc.

0713 Entire Contents of Shelf #2 Consisting: of
linens, punch bowl, DVDs, sports bag, flatware,
cups, etc.

0714 Entire Contents of Shelf #3 Consisting: of
butcher knives, sad irons, NASCAR collectible
cars, sports magazines, DVD-CDs, commercial
tiedown strap, fishnets, watering can, cast-iron
griddle, egg beater, meat grinder, mashed potato
masher, etc.

0715 Entire Contents of Shelf #4 Consisting: of
fireplace tools, old fishing reel, speaker, DVD
player, tennis rackets, hitch, trimmer,
candleholders, etc.

0716 Entire Contents of Shelf #5 Consisting: of hand
tools, toolboxes, gun cleaning supplies, platters,
bicycle helmet, Black & Decker, heat gun,
Sears craftsman jigsaw, old flower sifter,
chimney sweep brush, deer figurines, etc.

0717 Entire Contents of Shelf #6 Consisting: of
Christmas decorations, Halloween decorations,
pillowcases, paperback books, decals, Bible, etc.

0718 Entire Contents of Shelf #7 Consisting: of hall
runners, extension cords, religious books,
playing cards, Halloween decorations,
Christmas decorations, large utility red bucket,
etc.

0719 Entire Contents of Shelf #8 Consisting: of
Christmas decorations, jewelry, craft supplies,
figurines, clothes basket, ect.

Lot Title

0720 Entire Contents of Shelf #9 Consisting: of
puzzles, hangers, outdoor Thanksgiving sign,
Halloween, Christmas, decorations, etc.

0721 Entire Contents of Shelf #10 Consisting: of
storage containers, hall runners,
Christmas,decorations, Halloween,decorations,
puzzles, figures, etc.

0722 Entire Contents of Shelf #11 Consisting: of
Halloween decorations, puzzle, metal storage
containers, craft supplies, figurines, storage
containers, Radio, jigsaw puzzles, etc. 

0723 Entire Contents of Shelf #12 Consisting: of
pitchfork, grain shovel, landscape shovel, mark
lamps, post hole digger, sigh, single tree,
vintage cord platter

0724 Entire Contents of Shelf #13 Consisting: of
figurines, baking pans, cups and saucers, pie
plate etc.

0725 4 Season Currier & Ives Collector Plates: 8"
Diameter Trimmed In Gold Complete w/Plate
Hangers Ready To Hang 

0726 Vintage Carved Coal Praying Girl & Boy 4"
Tall. 

0727 Lefton Bone China Cardinal Figurine 4" Tall

0728 2-Porcelain Rose Figurines: Pale Yellow Rose
6"x3", Unbranded, Red Rose On Wood
Platform Andrea By Sadek 3"x3"

0729 2-Porcelain Bird Figurines By Andrea By
Sadek, Both Sit On Wood Base 7" 

0730 3-Porcelain Bird Figurines: Very Detailed
Range in Size 3"-5" by Andrea 

0731 2-Bone China Small Teapots: Both Have Floral
Motif Trimmed in Gold., Round Body Pot
Sadler England 4", Square Body Pot Windsor
England 4Â½". 

0732 2-Ceramic Madonna w/Child Figurines:
Figurine w/Halo 8" MJ Hummel Western
Germany, Other is 9" Tall Unbranded

0733 2-Vintage Porcelain Yellow Rose Motif Dishes:
 Harker Hand Painted Artist Signed 10" Plate,
Trimmed In Gold, Plate 11" Long Dish Hand
Painted, Signed E. Roberts

0734 2-Lefton Porcelain Hand Painted Plates Rose
Motif Trimmed In Gold 9" Diameter.

0735 5-Vintage Wooden Salt & Pepper Shakers:
"Here Lies Salt & Pepper", Souvenir Of
Washington DC., Tall Column Shakers 5Â½"
Tall, Pepper Grinder Mr Dudley. Pair On Tray
Souvenirs Of Gatlinburg TN. Small 1Â½"
Barrels Souvenirs Of Great Smoky Mtns,
Covered Wagon Set Souvenirs Of Spring Mill
Park, IN. 
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0736 Collection Of Vintage Ceramic Salt & Pepper
Shakers. Radish Characters 2Â½" Tall, Japan.
Alligators 1Â½" Tall. Empress, Japan. Pair w/
Roses 2" Tall. Bobe China, England. Pair With
Brown Tops 4Â¼" Tall, Japan.   

0737 Wrought Iron Pumpkin - Candle Holder Garden
Stake 35" Made in USA

PAYMENT MUST BE MADE BY CREDIT CARD!! 

PICKUP DATE AND TIME Friday May 16th 9am to 6pm and Saturday May 17th  9am to Noon, Horn's
Auction Gallery 317 S, Church Street Cynthiana, KY 41031.  NOTE: ANY ITEM NOT PICKEDUP 7
DAYS AFTER LAST SCHEDULE PICKUP DATE WILL BE CONSIDERED ?ABANDON? AND
WILL BE ?DISPOSED OF?.

BUYER'S PREMIUM: There is a 12.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

2817 W. End Avenue, Suite126/#228, Nashville, TN 37203
apro.bid

17/17

06/17/25 03:49:52


